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: تاداشرلإا  

 ةلثملأا  دعاوقلا
 برضلا ةلمج عمجلا ةلمج رركتم عمج ةیلمع وھ برضلا

20=4+4+4+4+4           =             20=4×5 
                                                                             لماوع     برضلا لصاح 

 ددع يلامجإ داجیلأ  برضلا مادختسا نكمی
 ةیواستم تاعومجم يف ءایشلأا
 

  4+4=8     عمجلا ةلمج
 ةعومجم لك يف ددعل ا           يلامجلإا ددعلا         
 تاعومجملا ددع      2×4=8    برضلا ةلمج
 ةعومجم لك يف ددعل ا     يلامجلإا ددعلا            
 

 ةدمعأ و لوطلا ةیواستم افوفص مضت ةفوفصملا
 لوطلا ةیواستم
 

 4+4+ 4+4=16     عمجلا ةلمج
 فوفص فص يف ددعل ا           يلامجلإا ددعلا         
 فوفصلا ددع      4×4=16   برضلا ةلمج
 فص لك يف ددعل ا     يلامجلإا ددعلا            

 بیترت انریغ ول:برضلا يف لیدبتلا ةیصاخ
 برضلا لصاح ریغی لا دادعلأا

6=2×3 
6=3×2 

 1 يف ددع يا برض:برضلا يف دیاحملا ةیصاخ
 ددعلا سفن لصاحلا نوكی

1=1×7 

 0 يف ددع يا برض:برضلا يف رفصلا ةیصاخ
 0 برضلا لصاح نوكی
 
 
 
 

0=0×7 

 4×12=4× )10+2(          ىدحإ كیكفت:برضلا يف  عیزوتلا ةیصاخ

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 	

  برضلا
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 دودحلا ىلع يناثلا لماعلا عیزوتو لماوعلا
 برضلا لصاح داجیلا ككفملا لماعلل ةیعمجلا

 12ككفن2+10                
       ) 2  ×  4 (+) 10×4  (= 

 
             48=8+40  = 

 
 لا لماوعلا عیمجت :برضلا يف عیمجتلا ةیصاخ
 لماعلا برضلا لصاح داجیا(برضلا لصاح ریغی
 لصاح داجیا وأ 3 لمعلا يف ھبرض مث 2 و1
 ) 1 لماعلا يف ھبرض مث 3 و2 لماعلا برضلا
 

              5 × )4×2(= 5×4×2 
 

                       40 = 5×8  =  
                    1 لماع 2 لماع  3 لماع                                          

 برضلا لصاح داجیا تایجتارتسا
 وھ برضلا لصاح:برضلا لودج مادختسا-)1
  لماوعلا عطاقت
 
 
 
 
 
 دادعلأا طخ مادختسا-)2
 
 
 ددعلا رادقمب زواجتلا :طمنلا مادختسا-)3
 
 
 ةمولعملا ةقیقحلا مادختسا -)4
 
 
 
 رركتملا عمجلا-)5
 
 5×7=? لیدبتلا ةیصاخ مادختسا -)6

          7×5=35 
 5×7=35          اذإ
  

8=2×4 

 

8=2×4 
 
 ...4,8,12 
 
 2+2=4: 4 ددعلا لیلحت
 2×2=4 :ةمولعملا ةقیقحلا
 4×2=8 اذإ 8=4+4 ينعی 2×2=4 ةقیقحلا ةفعاضم
 

2+2+2+2=8 =2×4 
 

ةیحیحصلا :لولأا لاؤسلا  ةباجلإا طوح  
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   7× 8     برض لصاح-1
a)  40                             b) 48                         c) 56                        d) 64      

                                       
 

   6× 9     برض لصاح -2 
 

a)  30                              b) 36                              c)                 60                  d)  54  

 

	: دادعلأا طخ اھلثمی يتلا ةیددعلا ةلمجلا -3

 
 

 a)  3×4=12                           b) 5×2=10 
 
 

c)  3×5=15                             d) 3×3=9 

  

 

 

  ؟باتكلا يف ةدوجوملا روصلا ددع مكفروص3 ةحفص لك يف، تاحفص 9 ىدھ باتك نمضتی -4
a)9                                   b)  18                             c) 24                        d)           27  

 

 :يھ 5 نم فوفص6 لثمت يتلا برضلا ةلمج -5

a)  6×5=30                                     b)5×3=15 
 

 ركذت نم ھجتم دادعلأا طخ ىلع مھسلا نوكی امدنع :
برض ةلمج يھف نیمیلا ىلإراسیلا  

 ىلع زواجتلاب دعلا برض تلاقنلا ددع بسحن ةلمجلا ةباتكل
 طخ ىلع ددع يا ىلإ 0 نم ةلقن لوأ ىلإ رظنن(دادعلأا طخ
  نیمیلا ىلع ةلقن رخا يف ددع رخآ وھ جتانلا و )دادعلأا

ركذت  ددعبأدبن ةفوفصم يف برضلا ةلمج ةباتكل:
	 فص لك يف ددعلا برض فوفصلا
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c)  5×5=25                                    d)5×6=30 

 

 

 7×4= 4×7 ةلمجلا لثمت -6

a) برضلا يف عیزوتلا ةیصاخ                                      b) برضلا يف دیاحملا ةیصاخ  
 

c) لیدبتلا ةیصاخ                                                    d) برضلا يف رفصلا ةیصاخ  

  يف برضلا يف رفصلا ةیصاخ لثمتت -7

a) 0=1×9                        b)  0=0×9                    c) 9=0×9                      d)  9=1×9   
  

 :وھ 10×8=)    ×8 (+)   ×8( ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا-)8

a)3                                   b)  4                             c) 5                               d)           6  

 :وھ 5×11=)   5 ×1 (+) 5  ×   ( ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا -)9

a) 11                                b)  10                          c) 1                               d)           5  

 

 :وھ 9×3=)    ×3 (+)  4 ×3( ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا -)10

a) 9                                b)  5                          c) 4                               d)           3  

 5×12=)   5 ×10 (+) 5  × 2  ( ةیددعلا ةلمجلا لثمت-)11

a) برضلا يف عیزوتلا ةیصاخ                                      b) برضلا يف دیاحملا ةیصاخ  
 
 

c)  عیمجتلا ةیصاخ                                                    d) برضلا يف رفصلا ةیصاخ  

 :وھ 4×   =) 4   ×10 (+)  4 ×1( ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا -)12
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a) 10                                b)  11                          c) 12                               d)           4  

 5×4×2 =)5×4( ×2 ةیددعلا ةلمجلا لثمت-)13

a) برضلا يف عیزوتلا ةیصاخ                                      b) برضلا يف دیاحملا ةیصاخ  
 

c)  عیمجتلا ةیصاخ                                                    d) برضلا يف لیدبتلا ةیصاخ   

 5×6×2 =)5×   ( ×2 ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا-)14

a) 2                                b)  4                          c) 5                               d)           6  

 4×7 =    ×)2× 7  ( ةیددعلا ةلمجلا يف لوھجملا -)15

a) 2                                     b)  3                               c) 4                         d)           7  
 

 

 

 

 

 

 يھ 4×7 برضلا لصاح داجیلإ اھمدختسا يتلا ةمولعملا ةقیقحلا ةفعاضم -)16 

a)  2×4=8                                     b) 7×4=28 
 

c)  2×7=14                                    d) 4×3=12 

؟اھعیمج ضاوحلأا يف تعرز ةتبن مك ةتبن امھنم لك يف تعرزو ضاوحأ 4 ىلیل ترتشا -)17  

a)  4×1=4                                     b)4×3=12 
 

c)  4×0=0                                    d)4×5= 02  

 

 

 ةقیقحلا ةقعاضم دنع:ركذت
 فعض بتكت تناف ةمولعملا
 برضلا وھ فعضلاو ةقیقحلا
) 2× ددعلا =فعض( 2يف  
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 ةیلاتلا  ةمسرلا لثمت يتلا ةیددعلا ةلمجلا-)18 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 3×4×2                     b) 3+4+2                 c) 3× )2+4(                      d)   1×3×2  

 

 راجشلاا ىلع اروفصع مك . ریفاصع 8 فقی ةرجش لك ىلعو راجشأ 6 قیرطلا بناج ىلع -)19

 ؟اھلك

a) 40                                     b)  48                               c) 54                         d)           64  

 

  مادختساب 5×9 ـل برضلا لصاح دجوأ :يناثلا لاؤسلا

 رركتملا عمجلا -)4                  لیدبتلا ةیصاخ-)2                                ةفوفصملا مسر-)1

 

               

 

 

 ةمولعملا  قئاقحلا -)5                                                                 دادعلأا طخ-)3

 

ةیلاتلا ةلئسلأا نع ةباجلاا يف برضلا ةحول مدختسا ثل  : اثلا لاؤسلا  

  

 

 
 
 
 

 ایلاع ھعفرأ و يملعب رختفأ

	

0	 18	 27	 36	 45	9	 54	
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. 3 لماعلا يف برضلا لصاوح فص  رضخلأاب نول  ) 1   

 

    7 لماعلا يف برضلا لصاوح فص قرزلأاب نول )2 

 

  . 01  لماعلا يف برضلا لصاوح دومع رمحلأاب نول ) 3 

   9	×9=........ برضلا لصاح ) 4  

    غارفلا لمكأ ) 5

................امئاد يواسی 0  يف ددعلا برض لصاح*    

................ امئاد يواسی 1  يف ددعلا برض لصاح*   

...............................................................................يھ 10 تافعاضم*   

....................................................................ـب امئاد يھتنت 10 يف برضلا لصاوح *  

                        ....................و................. ب امئاد يھتنت  5 ددعلا يف برضلا لصاوح *           
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  ةیصاخلا مسا بتكأ مث جتانلا دجوأ:عبارلا لاؤسلا

 ......................ةیصاخ لثمت                                         10×1=..... -)1

2(-         )  5 +     (×    = 9×8 

         ................ ةیصاخ لثمت                  = )   ×    (   + )  ×   ( 

                  +                =     

                                    =                              

            ..............  ةیصاخ لثمت            3×2×20 =)     ×     ( ×20 -)3

                 ×             = 

                         = 

 

 ......................ةیصاخ لثمت                                       0×12=..... -)4

 ......................ةیصاخ لثمت                     4×8=.......      8×4=..... -)5

 

 

 

 

 

  برضلا ىلع تاراھم:سماخلا لاؤسلا

 10 تافعاضم يف برضلا دنع :ركذت
 لصاح داجیلا قرطلا ىدحا مدختسا
  برضلا

  ةیناكملا ةمیقلا مادختسا-)1

 ةرشع12=تارشع2×6 =20×6 : لاثم
=120  

  ةمولعملا ةقیقحلا-)2

50×4 : لاثم  

   20 =5×4 يھ ةمولعملا ةقیقحلا

  020=05×4 اذإ

  

  لیلحتلا-)3

12×60=12× ) 6×10( لاثم  

01 ×72 = 10×  ) 6×12 ( =  

072=  
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 = 8 × 4   = 3 × 9   = 7 × 1 

 

 = 8 × 7   = 9 × 5   = 7 × 9 
 

 = 10 × 7   = 7 × 5   = 9 × 2 

 

64 =  × 8  45 = 5 ×   72 =  × 9 

 

50 = 10 ×   27 =  × 3  24 =  × 4 

 

36 =  × 4  81 = 9 ×   0 =  × 5 

 

40 = 5 ×   18 =  × 3  36 =  × 6 
 

 

	

 

ةمسقلا  
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:تاداشرلإا   
 عیزوت وأ ئیزجت وأ میسقت يھ ةمسقلا
  يواستلاب ددعلا

   و  ÷    :ةمسقلا زومر  

 
 

 ةمسقلا جتان   4  :ةمسقلا ةلمج ةباتك
 ھیلع موسقملا 4   16 موسقملا    16÷4=4  
 موسقملا ھیلع موسقملا     جتان
  ةمسفلا

 
        يلامجلإا ددعلا    16÷4=4   ةمسقلا ةلمج
                   فوفصلا ددع      فص لك يف ددعل ا     

  0ةمسقلا جتان نوكی يرفص ریغ ددع ىلع رفصلا ةمسق دنع
 
 
  

0=5÷0 

 1 ةمسقلا جتان نوكی ھسفن ىلع ددع ةمسق دنع
 
 

1=9÷9 

 ھسفن ددعلا ةمسقلا جتان نوكی 1 ىلع ددع ةمسق دنع
 
 

4=1÷4 

 0 ىلع ددع ةمسق نكمی لا
 
 

=0÷3 

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  
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 ةمسقلا جتان داجیا تایجتارتسا
 :برضلا لودج مادختسا-)1
                             موسقملا فصلا ناكم ددح-)1
 ھیلع موسقملا لوح ةرئاد مسرا-)2   
                            ةمسقلا جتان دجن ىلعلأ میقتسم لكشب كرحت-)3     
 
 
 
 دادعلأا طخ مادختسا-)2
 ایلزانت دعأ و دادعلأا طخ ىلع  ھیلع موسقملابأدبا
 ددع بسحأ مث 0 ىلا ھیلع موسقملا رادقمب زواجتلاب
 تاوطخلا
 
 
 رركتلا حرطلا مادختسا-)3
 لصن ىتح) ھیلع موسقملا( ددعلا نم تاعومجم حرطأ
 اھتحرط يتلا تارملا ددع بسحأ مث 0 ىلإ
 
 
 
 
 
 
 
 )ةطبترملا ةلمجلا( ةیسكعلا ةیلمعلا مادختسا -)4
 برضلا يھ )ةطبترملا ةلمجلا( ةیسكعلا ةیلمعلا
 
 ھبرضن يذلا ددعلا وھام لاؤسلا حرطأ جتانلا داجیلإ
  موسقملا ىلع لصحتن ھیلع موسقملا يف
 
 
 
 تاعومجم ىلإ موسقملا مسقأ( جذامنلا مادختسا-)5
 ) ءيش ىقبتی لا ىتح ھیلع موسقملا ددع بسح ةیواستم

4=3÷12 

  
 

 
4=3÷12 

 
 
 
4          3             2                  1 
3 

            _ 
3   

   0  =             

6 
            _ 

3   
   3   =             

9 
            _ 

3   
   6   =             

12 
            _ 

3   
   9   =             

4=3÷12 
 
 

4=3÷12 
            )ةطبترملا ةلمجلا( ةیسكعلا ةیلمعلا

12=4×3                                                               
                                                                                 
 
 
 
 اذإ ةیواستم تاعومجم 3 ىلا 12 مسقأ   12÷3
4=3÷12 
 

1
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ةیحیحصلا ةباجلإا طوح     :لولأا لاؤسلا

 : يطعی 5 ىلع5 ةمسق-) 1   

 12-)د                 5 - )ج                      0-)ب                      1 )أ

 يھ64÷8 داجیلا  ةطبترملا  برضلا ةقیقح-)2

 8+56=64-)د         8×8=64  )ج             10+ 8 =18-)ب               4×8=32)أ

 : دادعلأا طخ اھلثمی يتلا ةیددعلا ةلمجلا-)3

	

 

 6=42+48-)د                 48÷6=8 - )ج                     18÷3=6-)ب            6×8=44 )أ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 	

0	 6	 12 18	 24	 30	 36	 42	 60	54	48	

ركذت  رفص ىلا نیمیلا نم ھجتم مھسلا نوكی امدنع :
موسقملا  نیمیلا ىلع ددع لوا وھ  ةمسق ةلمج يھف 

ھیلع موسقملا         ةلقن لك يف تادحولا ددع جتان
  ةمسقلا رفصلا ىلا تلاقنلا ددع وھ
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  يھ يلی ام لثمت يتلا ةیددعلا ةلمجلا-)4

6 

- 

6 

0 

12 

- 

6 

                            

6= 

18 

   - 

6 

 

12= 

 

 6=12+18-)د                 18÷6=3 - )ج                     18÷3=6-)ب            6×3=18 )أ

 

 

 يتلا ملاعلأا ددع مكف تاعومجم 7 ىلع  املع42 ينطولا دیعلا موی  ةملعملا تعزو-)5

      ةعومجم لك اھتذخأ

 48-)د                 10 - )ج                      7-)ب                      6 )أ  

 

                      36÷    =9              9 ×      =36 ةلوھجملا ةمیقلا-)6            

 9-)د               6 - )ج                     5-)ب                     4 )أ     

 

 

ةمسقلا ةلمج  موسقملا حرطلاب انمق ددع لوا وھ   رركتم حرط ةمسقلا ةباتكل
 ھنم ھیلع موسقملا ھحرط رركن يذلا ددعلا وھ ةمسقلا جتان تارملا ددع وھ

حرطلا ةیلمعب انمق يذلا 	
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: يناثلا لاؤسلا    
ةیسكعلا ةیلمعلاو ةمسقلا ةلمج نیب اطخ لص-)1   

   20 = 5  × 4                                            3  = 5 ÷ 15     
                                      

   15 = 5 × 3                                            4 = 5  ÷ 20      
                                      

   18  = 9 × 2                                             9 = 2 ÷ 18  

   16 = 2 × 8                                             8 = 2 ÷ 16      
              

                              ةطبترملا برضلا ةلمج  بتكاو ةمسقلا جتان دجوا -)2

 

     ----- =  3 ÷21                                       ----- = 5   ÷10 
  

   21  =  ---- × 3                                             10 = 5  × ----- 
  

 

       ---- = 5  ÷ 20                                              ---- = 2 ÷ 16 
  

      20  = ---- × 4                                                16  = --- ×  
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 مادختساب   30÷6= ـل ةمسقلا جتان دجوأ-)1 :ثلاثلا لاؤسلا

 
                 رركتملا حرطلا-)2                                            ةفوفصملا مسر-)1

 

               

 

 

 ةیسكعلا ةیلمعلا -)4                                                                 دادعلأا طخ-)3

 

 
  لمكأ-)2 

   ...............................................................ةمسقلا جتان نوكی يرفص ریغ ددع ىلع رفصلا ةمسق دنع -)1

............................................................................... ةمسقلا جتان نوكی ھسفن ىلع ددع ةمسق دنع -)2  

.................................................................................... ةمسقلا جتان نوكی 1 ىلع ددع ةمسق دنع -)3  

  دحاو لك عفد مكف مھرد 56 اھنمث ةعلاطملل بتك ءارش يف ھئاقیدصأ نم 6 و دمحأ كرتشا-)3 

................................................................................................  

 

0	 12	 18	 24	 30	6	 36	
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رسلا ةملك دجوا :  زغللا لح         

نیرمتلا يف ددع لك قوف طخلا ىلع ةمسق جتان لك عم قفاوتملا فرحلا بتكا مث ، لوھجم لك ةمیق دجوأ   

       

	

1)-	4÷	4	=																																																					

2)-	24	÷				=	6																																															

			ا																																															4	=					÷	8	-(3 	ل ح
4)-	40	÷	4	=																																																			

5)-						÷	8	=8			 	س ق

6)-	54	÷	9	=																																																					  أ

7)-							÷	3	=	7																																																 	م

																								 ة																											ب																																													5				=	5÷					-(8
9)-	42	÷	6	=						 

 

9						8							7						6					5						4				3					2						1 

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 	

1

6 

63	

1	
2

2 
2

7 
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:   تاداشرلإا

1-  ةیباسحلا تایلمعلا تادرفم ىلع بردتلا بجی ةیظفللا لئاسملا و تلاداعملاو ریباعتلا ةباتك يف
:لثم ةمسقلا و برضلا  حرطلا  عمجلا   

خلا........................  ـب رثكأ  ,    يلكلا ددعلا مك   ,   فاضأ  ,  عومجم ام : عمجلا  

خلا............................ رغصأ ,  يقابلا ,   ـب لقأ  ,  صقان مك ,  دیزی مكب  ,  قرفلا ام  : حرطلا  

خلا.... برضلا لصاح   , )2×ددعلا( ددعلا فعض ,   فوفص  ,  يلامجلإا امف دجوی لك يف : برضلا  

  خلا. ..,  لك يف دجوی مك ,  ) ددعلا÷ 2 ( ددعلا فصن ,  يواستلاب مسقی  ,  میسقت  ,  عیزوت : ةمسقلا

  ةصقان وأ ةدئاز تامولعم ىلع يوتحت لئاسم دجوی امك  نیتوطخب لحت لئاسم دجوی-2

:ىلإ هابتنلاا عم  بیترتلاب نیمیلا ىلإ راسیلا نم ةیددعلا ةلمجلا يف أ  دتبن ةمیقلا داجیا دنع ىسنت لا : ةظحلام  

ساوقلأا لخاد يتلا  ةیباسحلا ةیلمعلا باسحب أدبن ساوقأ كانھ ول -1  

) ةمسقلا برضلا حرطلا عمجلا( ةددعتم ةیباسح تایلمع اھیف ةیددعلا ةلمجلاو ساوقأ دجوی لا امدنع-2  

: لاثم بیترتلاب راسیلا نم ةیلمعلا لمكن مث  اھباسحب موقنو ةمسقلاوأ برضلا رطسن  

 1+2÷6-12  

 

  1+ 3 - 12  

10=1+9   

 

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 

  تلاداعملاو ریباعتلا ةباتك

	 لئاسملا لح عم ةلداعملا و ریبعتلا ةمیق داجیإ
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 ةحیحصلا ةباجلإا طوح : لولأا لاؤسلا

 6 و 21   نیب قرفلا : ةرابعلا لثمی يذلا ریبعتلا -)1

a)    21×6                                       b) 6-12  
 

c)  6÷12                                        d) 6+12  

 اھتاقیدص نم 8  ىلع املق 32 ىدھ تعزو : ةرابعلا لثمی يذلا ریبعتلا -)2

a)    8×32                                       b) 8-23  
 

c)  8÷32                                        d) 8+23  

  ماقرأ 5 ددع لك يف دادعأ 7 : ةرابعلا لثمی يذلا ریبعتلا -)3

  a)    5×7                                       b) 5-7  
 

c)  5÷7                                        d) 5+7  

 x=10  ناك اذإ    x-3×2 ریبعتلا ةمیق -)4

a)14                                       b) 4                      c)  6                                       d) 7 

 y=12  ناك اذإ    y+9÷3 ریبعتلا ةمیق -)5

a)    7                                       b) 13 
 

c)  15                                       d) 16 

 x=1  ناك اذإ      x×3×2 ریبعتلا ةمیق -)6

a)    5                          b)                   6  c)  7                    d) 8 

  10 يواسی 4 ىلإ ةفاضم  x فصن  :ةیتلآا ةلمجلا لثمت يتلا ةلداعملا -)7

a)2×x+4=10                                       b) x÷2-10=4 
 

c)  x÷2+4=10                                       d) x÷2-4=10 
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 دنھم رمع مكف  =X  13ناك اذإ ,  ماوعأ3 ـب دمح نم رغصأ دنھم  , اماع X دمح غلبی-)8

a)    7                         b)                 8  c)  9                  d) 10 

 5 دئاز 3 فاعضأ  S لثمی يذلا ریبعتلا -)5

a)   5 +2×3                                                b) S 3× +5 
 

c)  S+3 +5                                               d) S 3× -5 

 

   اھلح مث ةلداعملا ةباتكب ةیلاتلا لئاسملا لح : يناثلا لاؤسلا

  ةلأسملا
 

  ةلداعملا لح  ةلداعملا ةباتك

 
 ىلع ریصع باوكأ ددع
 لك يف فوفص 3 يف ةلواطلا
 x يواسی باوكأ 5 فص

 
 

  

 
 6 ىلع ةموسقم املع42
 y يواسی تاعومجم
 
 

  

 تفاضأ مھرد 35 میرم ىدل
 اھعیزوتل مھرد 15 اھما اھل
 مكف 5 اھتاوخأ ىلع يواستلاب
 ؟ دحاو لك ذخأ
 
 
 

  

 

 

2 :  فعضلا برض ركذت  

2 فصن  ةمسق  
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   يقطنملا ریكفتلا مادختساب لئاسملا لح :ثلاثلا لاؤسلا
 

  مھرد 5 اھتفلكت ةبعل ءارشل اعم مھلاومأ ءاقدصأ 3 عضیس

  تاسلف 10 ةئف نم تلامع تس و عبرلا ةئف نم تلامع سمخ ناطلس ىدل

  تاسلف 10 ةئف نم تلامع ينامث و عبرلا ةئف نم تلامع تس لصیف ىدل و

  تلامع5 حلاص ىدلو

 ؟ حلاص ىدل تناك يتلا ةیدقنلا ةیندعملا تلاعلا امف تاسلف 10 مھیدل ىقبت اذإ

 

 

 

  مھفلا
 ........................................: نأ فرعأ
 
 
 ......................................: داجیلإ جاتحأ
 

 لحلا داجیإ
 .........................:ناطلس ىدل غلبملا
  ..........................:لصیف ىدل غلبملا
 x : حلاص ىدل غلبملا
 x + +10= 5.00.........+.......: ةلداعملا
................................. 
...................................... 

X=............. 
 ....................: تلامعلاب غلبملا لثم
 .................... حلاص ىدل

 طیطختلا
  ةلداعم بتكأ
 
 5= تاسلف 10 + حلاص+لصیف+ ناطلس
 مھرد
 

 :ققحتلا
.................................................... 

: ركذت 	 

مھرد1 = سلف 100  

  مھرد فصن = سلف 50

  مھرد عبر =سلف 25

5.00 = مھرد 5  

    مھرد0.01=سلف1

مھرد 0.10=سلف 10  

  مھرد0.25 =سلف 25

	 مھرد 0.50 =سلف 50
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 : تاداشرلإا

  ةیواستم ءازجأ نم اءزج وأ ةلماكلا ةدحولا نم ةیواستم ءازجأ نمً اءزج لثمی ددع وھ رسكلا -1
 1 طسبلا امئاد لكلا نم ةیواستم ءازجأ نم ادحاو اءزج لثمی ةدحولا رسك -2
 ءازجأ لثمیو يولعلا ءزجلا يف نوكی طسبلا    ماقملا رسكلا طخ  طسب ةروص يف رسكلا بتكی -3

 ریغ و ةنولملا  ةیواستملا ةیلكلا ءازجلأا لثمیو يلفسلا ءزجلا يف ماقملا    و   لكلا نم ةلثمم
  ةنولم

  روسكلا ةءارق-4
 رسكلا لیثمت  رسكلا ةءارق رسكلا

1 
2 

  فصن
  

1 
3 

  ثلث

1 
4 

  عبر

1 
5 

  سمخ

1 
6 

  سدس

1 
7 

  عبس

1 
8 

  نمث

1 
9 

  عست

1 
10 

  رشع

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 	

  روسكلا
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 بسح ةیواستم ءازجأ ىلإ 1 و 0 نیب دادعلأا طخ میسقتب أدبن :دادعلأا طخ ىلع روسكلا ةباتك-5
  طسبلا ددعب ءازجلأا ذخأن مث ماقملا يف دوجوملا ددعلا

 نوكت ةئفاكتملا روسكلا و ةئفاكتملا روسكلا يھ لكلا نم ھتاذ ءزجلا فصت يتلا روسكلا-6
 مجحلا سفن اھل و ةیواستم
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 ةحیحصلا ةباجلإا طوح : لولأا لاؤسلا

	 يدحاولا رسكلا ىلع لادلا  لكشلا -)1

                                                                    

a)                                                b                             )  c)                                     d)  

  وھ نیعبر لثمی يذلا رسكلا -)5

 

a)                                                b                             )  c)                                     d)  

 

 

	نامثأ ةسمخ ىلع لادلا  لكشلا -)3

                                                     

a)                             b                                    )  c)                                           d)  

 

 

 

 
  میحرلا نمحرلا الله مسب

 ةـفرـعـملا و مـیـلـعـتلا ةرـئاد
ةصاـخلا ةــیؤرــلا ةــسردـم  

 

1	

4	 3	

2	

4	

2	

4	

3	
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  7 ددعلا لثمی يذلا رسكلا -)5

 

a)                                                b                             )  c)                                     d)  

 

 وھامف ھتخلأ روصلا نامثأ ثلاث ىطعأ روص 8 يوتحی روص موبلأ نسح ىدل -)6
	روصلا يقاب لثمی يذلا رسكلا

 

 

a)                                                b                             )  c)                                     d)  

 

 

  ةئفاكتم روسك لثمت لا ةیلاتلا لاكشلأا نم يأ -)5

                                                            

 

 :يلی امم لكل  ةبسانملا ةطقنلا وأ رسكلا ددح : يناثلا لاؤسلا

  رسكلا ةباتك دادعلأا طخ ىلع ةطقنلا
    

 

 
A= 

 

 

 
B= 

 
 

D= 
 

7	

7	 7	

2	

7	

1	

1	

7	

5	

8	 8	

3	

8	

4	

8	

2	

A	

3	

1	
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 = وأ > وأ < ةملاع عضوب امھنیب نراق مث رسكلا ددح :ثلاثلا لاؤسلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8	4	
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  :عبارلا لاؤسلا

 ایلك اددع لثمی يذلا لكشلا و رسكلا ددح مث لكشلل بسانملا رسكلا بتكأ-)1

 

  لكشلا
 
 

 ءزجلا لثمی يذلا رسكلا نولملا ءزجلا لثمی يذلا رسكلا
 نولملاریغ

 
 
 
 
 

  

 
 
 
 

  

 
 

 

	 	 	 	 	 	 	 	 	  

 
 
 
 

  

 

  رسك لكش يف بتكأ-)2

1= 

 

6= 
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 ھل ئفاكملا رسكلا دجو رسك بتكأ -)3

 

 ھنم رغصأ رسك و ھنم ربكأ رسك بتكأ و سامخأ ةثلاث رسكلا ھیلع ددح و دادعلأا طخ مسرا -)4

 

 يقابلاو مھرد 10 ةئف نم ةدحاو و مھرد 20 ةئف نم اھفصن ةیدقن قاروأ6 میرم ةلاصح يف -)5
    مھرد 5 ةئفلا لثمی يذلا رسكلا وھامف مھرد5 ةئف نم
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